
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 141
van CHRIS JANSSENS
datum: 17 december 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin  -  Informatiesessie voor imams en 
leden van moskeebesturen

Op de webpagina van het Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin wordt een 
informatiesessie voor imams en leden van de moskeebesturen aangekondigd die 
plaatsvindt in Hasselt op 31 januari 2019. De website biedt de mogelijkheid om in te 
schrijven en een tolk aan te vragen voor vertaling naar het Arabisch, Engels of Turks. De 
pagina vermeldt weinig informatie over het evenement zelf.

1. Welke ‘informatiesessie’ betreft dit? Wat is het thema en het doel?

2. Betreft het één sessie voor alle imams en leden van moskeebesturen van heel 
Vlaanderen of betreft het één evenement van een reeks (bv. per provincie)?

3. Waarom wordt de doelgroep gekozen in functie van één bepaalde godsdienst? Wat 
verantwoordt deze keuze? Wordt er desgevallend ook in informatiesessies voorzien 
voor bedienaars en bestuursleden van andere religieuze gemeenschappen?

4. Wie is de initiatiefnemer? De Vlaamse overheid (het departement) of de 
Moslimexecutieve?

5. Wie zijn de sprekers en welke thema’s zullen zij behandelen?

6. Wie staat in voor de financiering (uitnodigingen, zaal, sprekers, tolken,…)? In welk 
budget is voorzien voor dit evenement of desgevallend voor alle evenementen in de 
reeks?

7. Waarom is er niet meer informatie over de informatiesessie beschikbaar op de 
website?

8. Is de organisatie van deze informatiesessie verenigbaar met het beginsel van 
'scheiding tussen kerk en staat'? Wat is de beleidsvisie van de minister over de 
toepassing van dit beginsel? 

9. Welke initiatieven neemt de minister desgevallend nog in dit verband?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (141), Jo Vandeurzen (150)



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 141 van 17 december 2018
van CHRIS JANSSENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Vandeurzen, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin.


